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　 今年度も 　 5年生が
持久走大会 鰯を手開き
を 実 施 し ま にして、つみ
した。たくさ れ 汁 を つ く
んの保護者 る 体 験 を し
の方に応援 ました。初め
いただき、精 ての体験で
一杯走るこ したが、おい
と が で き ま しくつくるこ
した。 と が で き ま

した。

　 5 年 生 　 勝 田 特
が 植 物 園 別 支 援 学
で 林 業 体 校 の 児 童
験をしまし と5年１・２
た。丸太を 組 の 児 童
切 っ て 、 プ が が 佐 野
ランターや 小 で ゲ ー
コースター ムなどをし
を つく り ま て仲良く交
した。 流をしまし

た。

 
 

  
   ８日（月）成人の日 1６日（火)書き初め会３・４年 
　  ９日（火）後期後半開始日（3時間授業） 　 　 　 　  6年身体計測 
　 １０日（水）給食開始　 ４年身体計測 　 　 　 　  スクールカウンセラー来校　  
　 　 　 　 　  書き初め会５・６年 １７日(水）５年身体計測　 　   
　 １１日（木）4・5･6年学力診断ﾃｽﾄ（国・理） １８日(木）5年ハローミュージアム 
　 　 　 　 　  ３年身体計測 　 　 　 　  1年身体計測 
　 １２日（金）4・5･6年学力診断ﾃｽﾄ（算・社） 19日（金）クラブ活動　 3年クラブ見学　  
　 　 　 　 　  ２年身体計測 20日（土）第四回PTA運営委員会 
　 　 　 　 　  避難訓練（原子力） ２４日（水）新入生保護者説明会 
　  ２６日（金）佐野中学校新入生説明会 
　 　 　 　 　  　 　 　 　 　  30日（火）スクールカウンセラー来校

　 17日間という長い冬休みを終え、児童が元気に登校してきました。２０２４年、令和６年
のスタートです。児童はどのような抱負をもって、新年に臨んだのでしょう。予測不可能な

 時代と言われていますが、児童の未来は明るいものにしていきたいです。
　 さて、後期後半は学年のまとめの時期です。これまでに学んだことを活用できるまで高
め、将来の役に立つ、有用な能力が身に付くよう支援していきたいと考えています。また、
６年生はあと３か月で卒業となります。残り少ない小学校生活を充実させ、希望をもって

 進学できるよう全教職員で応援していきます。
　 また、昨年はインフルエンザが流行し、学級閉鎖も多かったです。新年もインフルエンザ
等を含め、各感染症対策に引き続き徹底してまいります。各ご家庭におかれましても、感
染しない、感染を広げない取組にご協力をお願いいたします。



 
 

　 お忙しい中アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケート結果や自由記述いただきま
 したご意見は、分析、検討いたしまして、これからの学校運営に生かしてまいります。

R5 後期児童アンケート

元気なあいさつができた

前期 後期

あてはまる 62.2% 61.0%

どちらかといえばあてはまる 26.1% 24.8%

どちらかといえばあてはまらない 7.6% 10.1%

あてはまらない 4.2% 4.3%

交通ルールを守って安全に登下校することができた

前期 後期

あてはまる 87.0% 88.7%

どちらかといえばあてはまる 12.0% 9.2%

どちらかといえばあてはまらない 0.9% 1.1%

あてはまらない 0.1% 1.1%

佐野小の先生は話しかけやすい（質問したり、相談したりできる）

前期 後期

あてはまる 70.1% 75.1%

どちらかといえばあてはまる 21.9% 19.7%

どちらかといえばあてはまらない 5.7% 3.8%

あてはまらない 2.3% 1.5%
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回答数397　（71.9％）　

全体 前期 後期

1 あてはまる 52.7% 57.4%

2 どちらかといえばあてはまる 38.2% 36.8%

3 どちらかといえばあてはまらない 7.2% 5.3%

4 あてはまらない 1.9% 0.5%

全体 前期 後期

1 あてはまる 26.0% 23.4%

2 どちらかといえばあてはまる 48.4% 47.6%

3 どちらかといえばあてはまらない 20.6% 21.2%

4 あてはまらない 4.9% 7.8%

全体 前期 後期

1 あてはまる 60.6% 63.7%

2 どちらかといえばあてはまる 36.2% 34.8%

3 どちらかといえばあてはまらない 2.1% 1.5%

4 あてはまらない 1.1% 0.0%

R5　後期保護者アンケート集計結果

Q1.お子様は、楽しく学校を送っている

Q3.お子様は、大きな声であいさつができる

Q5. お子様は、交通ルールを守って、安全に登下校して
いる。
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